

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
PRIMAR

Nr. 2118/14.04.2020

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotarare privind aprobarea instituirii unei taxe pentru racordarea la rețeaua publică de canalizare a utilizatorilor din Comuna Gorgota, județul Prahova

Subsemnatul Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul Comunei Gorgota, județul Prahova, în baza prevederilor ORDONANȚEI DE URGENȚĂ a GUVERNULUI nr. 57 din 5 iulie 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă aduc la cunoștință următoarele:

Calitatea vieții reprezintă cel mai important principiu care definește o comună europeană. Într-un mod de viață decent, necesar dezvoltării durabile a unei comune precum Gorgota, include accesul la rețelele publice de apă și canalizare.

Acesta este motivul pentru care în anul 2013 a fost finalizat obiectivul de investiții **„Accesare PNDR – Masura 322 prin proiect integrat de 2,5 mil. euro pentru rețea de apă, canalizare, modernizare drum și festival meșteșugăresc”**, iar anul acesta continuă lucrările la extinderea rețelelor de apă și de canalizare prin obiectivele de investiții **„EXTINDERE REȚELE DE CANALIZARE SI APA IN COMUNA GORGOTA, JUDEȚUL PRAHOVA”** și **„EXTINDERE REȚELE DE CANALIZARE IN COMUNA GORGOTA, JUDEȚUL PRAHOVA”**.

Autoritățile administrației publice locale au competență exclusivă, în condițiile legii, în tot ceea ce privește înființarea, organizarea, gestionarea și funcționarea serviciilor de utilități publice, precum și în ceea ce privește crearea, dezvoltarea, modernizarea, reabilitarea și exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităților administrativ-teritoriale care compun sistemele de utilități publice.

În exercitarea competențelor și atribuțiilor ce le revin în sfera serviciilor de utilități publice, autoritățile deliberative ale administrației publice locale asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de utilități publice și adoptă hotărâri în legătura cu, printre altele, stabilirea și aprobarea anuala a taxelor pentru finanțarea serviciilor comunitare de utilități publice, în situațiile prevăzute de legile speciale;

Bază legală:

- *Legea* serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 241/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

-art. 8 alin. (3), lit. j) și altele din *Legea* serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În îndeplinirea prevederilor legale menționate mai sus, prin prezentul *proiect de hotarare se propune aprobarea instituirii unei taxe pentru racordarea la rețeaua publică de canalizare a utilizatorilor din Comuna Gorgota, județul Prahova.*

Totodata apreciez că elaborarea *Proiectului de hotarare privind aprobarea instituirii unei taxe pentru racordarea la rețeaua publică de canalizare a utilizatorilor din Comuna Gorgota, județul Prahova* s-a efectuat cu respectarea prevederilor *Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative*, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale *Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică*, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Față de cele relatate mai sus, vă rog ca, prin împuternicirea pe care v-o dă *ORDONANȚA DE URGENȚĂ a GUVERNULUI nr. 57 din 5 iulie 2019 privind Codul administrativ*, cu modificările și completările ulterioare să avizați favorabil *proiectul de hotărâre privind aprobarea instituirii unei taxe pentru racordarea la rețeaua publică de canalizare a utilizatorilor din Comuna Gorgota, județul Prahova* și să îl avansați spre dezbateră și aprobare în comisiile de specialitate le Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova.

Vă mulțumesc,

Primar,

Ionut-Nicolae Dumitru

